
Referat fra LAMU-møte på FAI 09.02.2021 
 
Møte: 
LAMU møte FAI 
  

Sted: 
Zoom- innkalling i 
Outlook 

Tid: 
09.02.2021 
kl.11.30-13.00 

Møteleder: 
Henrik Schultz 

Referent: 
Camilla Stensrud 

Deltagere: 
Arbeidsgiverrepresentanter 
Henrik Schultz 
Camilla Stensrud 
Solfrid Odnes 
Arbeidstakerrepresentanter 
Bente A. Breiby (LVO) 
Iuliana Johansen 
Stig Pedersen-Bjergaard 
Studentrepresentant 
Anne Marte Baarset 

Observatør: 
Representant fra EA-nedre; Ann-Liz 
Grønli og Mouhammad Alshbib  
Representant fra BHT; Knut Andresen 
 
Forfall:  
 

  
 
01-21 Godkjenning av møteinnkalling og agenda 
 En sak meldt under eventuelt. 
  
02-21 Referat fra forrige møte  

Godkjent på sirkulasjon, referat vedlagt (vedlegg Sak 02-21). 
 
03-21 Orienteringssaker 

a) Avviksrapportering, 2 nye HMS-avvik er registrert. 
1. Manglende henting av spesialavfall. Avviket er ikke lukket.  

Kommentarer: Norsk Gjenvinning er i dialog med AF-Decom, som forklarer manglende 
avhending med veldig høy aktivitet og utfordrende logistikk grunnet koronasituasjonen. 
Følgende tilbakemelding har blitt gitt: må bruke felles epost imt-afd@afgruppen.no ved 
alle bestillinger. De skal gå gjennom oppdragene de har mottatt, og skal utføre oppdraget 
så raskt det lar seg gjøre. Bemerker at vi har kontaktet de ved tidligere anledninger, og at 
epost adressen som er oppgitt er brukt ved flere tilfeller uten at vi har fått noen 
tilbakemelding.  

2. Manglende bruk av munnbind. Tiltak utført, og avviket er lukket. 
b) Luftmåling er på rom 202/203 i Farmasibygningen er utført, og rapporten er vedlagt (Sak 03-

21 b)).  
Kommentarer: Rapporten viser at luftmålingene for acetonitril ligger under farlig 
grenseverdi. Det er montert klimaanlegg i lab 202 pga høy varme i rommet, og anlegget skal 
kjøres i gang i løpet av februar/mars. Det ble oppdaget et klebrig belegg på en av målerne, 
som mulig er oljedamp fra pumpene. Tar kontakt med Ling i BHT for videre forklaring, og 
for oppklaring noen uklarheter rundt konklusjonen med at gravide ikke kan jobbe på lab 202. 

c) Prosjekt om kjemikaliestyring: det vil bli satt i gang et kjemikaliestyringsprosjekt på Mat.Nat 
fakultet, endelig oppstart blir videreformidlet. I hovedsak vil dette innebære opprydding i 
datablader i EcoOnline, og sikre at vi har samsvar med faktisk lagrede kjemikalier og SDS i 
stoffkartoteket.  
Kommentarer: EcoOnline-ansvarlige på FAI gjorde en veldig bra jobb i 2020, og har 
allerede gjennomført mye av arbeidet med oppdatering i stoffkartoteket i hht 
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kjemikalieprosjektet. Noe arbeid gjenstår, da mest i forhold til samsvar mellom lagrede 
kjemikalier og SDS. 

d) Årlig strålevernsrapport skal leveres til EHMSB med frist 15.februar. Ber om at de som har 
gjort innkjøp av nye strålekilder eller kastet gamle kilder i 2020 om å gi tilbakemelding til 
Camilla om dette så raskt som mulig.  
Kommentarer: Det ble søkt om forlengelse av lisens for bruk av strålekilder til Statens 
strålevern i 2020, men UiO har ikke fått endelig svar på søknaden. Midlertidig lisens 
foreligger og den må fremvises til firmaer for nye innkjøp i 2021. 

  
 Orienteringssakene tas til etterretning 
 

04-21 Beredskap og smittevernstiltak i forbindelse med Covid-19 pandemien 
Status og oppdatering i forbindelse med Covid-19. 
Kommentarer: Smittevernsrutinene på FAI blir kontinuerlig oppdatert og lagt ut på nettet. 
Opplever at instituttet har gode smittevernsrutiner som også blir fulgt av båe ansatte og studenter. 
Studenter som må utføre nødvendig labarbeid kan møte fysisk på campus, da det har blitt gitt 
dispensasjon og utvidete rettigheter for denne gruppen. Det har ikke kommet inn noen negative 
tilbakemeldinger i forbindelse med studentene som har gjennomført labkurs eller annet labarbeid. 
Studenter som er i praksis forholder seg til de rutiner og regler apotekene har. Innkjøp av 
smittevernsutstyr kan fremdeles belastet HMS-tiltak. Instituttleder ønsker tilbakemeldinger om 
hva studentene mener om smittevernrutinene, og synspunktene sendes til HMS-koordinator. 
Vedtak: FAI vil forholde seg til tiltakene, begrensninger og tilganger som gjelder pr i dag inntil 
annen informasjon fra myndighetene eller fra UiO sentralt er gitt.  

 
05-21 HMS-tiltaksplan for 2021 

Ønsker at LAMU diskuterer punkter til HMS-tiltaksplan for 2021. Tiltaksplanen fra 2020 ligger 
vedlagt (Sak 05-21). 
Kommentarer: Overfører mange av sakene til 2021. Skal gå over dokumentet og merke 
spesifikke saker med prioritet, det som er utført for så å sende ut til seksjonsledere for innspill. 
Vedtak: Godkjent med de kommentarer som kom frem under møtet. 
 

06-21 Fakturering av farlig avfall i 2021 
Informasjonsskriv fra EA vedlagt (Sak 06-21). 
Kommentarer: EA tar regningen for farlig avfall og medisinsk avfall som blir avhendet i 2021, 
og deretter vil fakultetene ta over kostnadene fra 2022. Annet avfall som eksplosiver, makulering 
og radioaktivitet skal belastes enhetene fra 2021. Justering av budsjett og fakturering er under 
arbeid. 
Vedtak: Saken tas til etterretning 
 

07-21 Eventuelt 
1. Varmeovner i 3. og 4.etg i farmasibygget: Det er veldig kaldt inne nå som det er så kaldt 

ute, og miljøet ønsker å kjøpe inn elektriske varmeovner. Spør om instituttet kan dekke 
kostnadene. Fjernvarmen er kontrollert og i orden, det er byttet automatikk i forhold til 
innluft så alt ser ut til å fungere. EA skal dra på befaring og vil sjekke at alt fungerer som det 
skal. Hvis det oppstår behov for å kjøpe inn elektriske ovner så send en forespørsel til EA om 
godkjente type ovner som kan kjøpes inn. Merknad: Varmeforholdene i 3. og 4.etasje ble 
rettet dagen etter, og vi er takknemlige for at EA rettet dette så raskt.  
EA jobber også videre med forholdene i ZEB-bygget der temperaturen på fyringskurven er 
økt, men de finner ingen feil pr i dag. 

2. Nye avtrekksskap i Ø199: Tilbudet i forbindelse med utskiftning av avtrekksskap i Ø199 
(fysikkbygget) går ut 15.februar 2021. Levering tar ca 6-8 uker, men instituttet kan legge inn 



en bestilling nå. EA sørger for at demontering av de gamle avtrekkene og annen klargjøring 
utføres i tide slik at avtrekkene ikke lagres unødvendig lenge. EA ønsket en påminnelse på 
leveringsdato. 

3. Tilkopling av alarm på frysere: FAI ønsket et tilbud for tilkopling av frysere til SD-
anlegget. GK har vært på befaring og skulle komme med et felles tilbud for galenisk og 
Fysikkbygget. EA følger opp saken med GK. 

4. Nye roller i EA Nedre Blindern: Mouhammad Alshbib blir områdeleder og Andreas 
Ullsgård blir driftsingeniør. Ny kontaktperson for Gydas vei er Mohamed Achalhi. 
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